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Наше навчання 

Year 3 – Oystercatcher 
У нас була насичена половина семестру в Oystercatchers! Ми чудово провели час під час нашої поїздки до музеїв Кінгс-
Лінна, підтримуючи вивчення дітей географії та природничих наук. Я дуже пишався зрілою поведінкою дітей і чудовими 
запитаннями. У класі діти вчилися множити та ділити, а тепер зосереджуються на вивченні своїх таблиць 3, 4, 6 та 8 і 
пошуку закономірностей між ними. У географії ми розглядали Західну Європу, справжнє значення Різдва в RE, 
досліджували кругообіг води в науці та вивчали Стародавню Грецію в історії. Хоча ми англійською мовою, ми 
інтерналізували казки про бажання, з королем Мідасом як зразковим текстом, готовим написати власні. Чого б ти 
побажав? Ми впоралися з нашим читанням і вікторинами, і діти із задоволенням випробували себе на те, скільки слів 
вони можуть прочитати. Продовжуйте читати та продовжуйте таблицю Times Rockstars під час різдвяних канікул! Не 
забувайте записувати все своє чудове читання у своїх шкільних планувальниках. Як завжди, ми дуже пишаємося 
Oystercatchers за всю їхню наполегливу роботу протягом усієї цієї половини семестру, і ми з нетерпінням чекаємо 
святкових розваг протягом останніх кількох тижнів, перш ніж вони зможуть насолодитися заслуженим відпочинком на 
Різдво. 

 
 
Year 4 – Avocet 
Авокети доклали великих зусиль з усіх предметів цього семестру до Різдва. Їм сподобалася подорож у Вест-Стоу, щоб 
дізнатися про англосаксів і вікінгів. Ми познайомилися з ремеслами англосаксонців, зазирнувши в їхні сільські оселі та 
дізнавшись багато нового! В історії цього терміну ми дізналися про Генріха VIII і Тюдорів. Ейвосетс чудово розігрував 
сцени зі свого життя та міг поділитися в класі фактами про дружин Генрі, і ми дізналися, як він створив власну релігію. 
Ми також дізналися про Середземноморську Європу в географії, відчуваючи їхню культурну їжу. Діти спробували різні 
страви середземноморської кухні, такі як оливки, апельсини, сир фета, абрикоси та помідори. Приємно бачити, як вони 
пробують їжу, відмінну від тієї, до якої звикли! 

    



 Любові до навчання, світлого майбутнього, радісних спогадів! 

Love of Learning, Bright Futures, Happy Memories 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наше навчання (продовження) 

Year 5 – Albatross 
Друга половина нашого осіннього семестру в класі «Альбатрос» на повну потужність, і діти так старанно працювали, 
створюючи чудові роботи. Ми охопили багато країн світу нашими основними предметами, вивчаючи африканське 
мистецтво та важливість церемоніальних головних уборів у деяких частинах африканської культури, а також вивчаючи 
використання рельєфної скульптури в їх мистецтві та архітектурі. Ми вивчили багато гірських хребтів в Азії, Європі та 
Південній Америці. Можливо, ви можете запитати свого Альбатроса, які факти вони можуть розповісти вам про гору 
Еверест або де було виявлено стародавнє муміфіковане тіло Отці та скільки йому років? В історії ми також розглядали, 
як далеко Британська імперія поширювалася по всьому світу, засновуючи британські колонії, здобуваючи велику владу 
та контроль. У науці наш мозок перевірили, оскільки ми досліджували, наскільки малий атом, і створювали власні 
плакати, що пояснюють його структуру протонів, нейтронів і електронів. Нарешті, коли ми наближаємося до святкового 
сезону, наші уроки RE добре поєдналися, коли ми знову переглянули історію Різдва та дослідили різні деталі в 
Євангеліях від Матвія та Луки. Як завжди, ми дуже пишаємося Альбатросами за всю їхню наполегливу роботу протягом 
усієї цієї половини семестру, і ми з нетерпінням чекаємо святкових розваг протягом останніх тижнів, перш ніж вони 
зможуть насолодитися заслуженим відпочинком на Різдво. 

 

                 

Year 6 – Royal Tern 
У нас була ще одна насичена половина семестру в Royal Terns! Ми працювали над дробами в математиці та 
наполегливо додавали, віднімали, упорядковували та порівнювали дроби! Діти впоралися дуже добре, і використання 
рок-зірок таблиці разів для прискорення їх запам’ятовування таблиці разів дуже допомогло нашій роботі з дробами. 
Англійською мовою ми завершили нашу роботу з біографії суфражистки та з того часу вивчаємо дискурсивні тексти за 
романом «Залишайся, де ти є, а потім піди». Протягом останніх кількох тижнів діти розвивали свої тенісні навички на 
фізкультурі, виконуючи вправи, щоб вдосконалити свої удари форхенд і бекхенд, а також їх переміщення по корту. Ми 
вивчали все про суфражисток в історії; NUWSS і WSPU. Діти були одностайні в тому, що вони були б активістами 
бойовиків, якби жили в цей час! Ми використали наші знання, щоб провести кілька класних дебатів, які були 
фантастичними! На нашому уроці мистецтва ми розглядали епоху Відродження та вивчали таких художників, як 
Мікеланджело та Леонардо ді Вінчі. Ми малювали очі (після вивчення Джоконди), малювали пейзажі в перспективі та 
створювали сонячні диски, які ми розмалюємо до Різдва. Нам подобалося носити незвичайні шкарпетки під час тижня 
боротьби з булінгом, і наші заняття щочетверга, на яких ми переглядаємо веб-сайт «No Outsiders», були неймовірними. 
Діти з таким інтересом і повагою обговорювали справді цікаві питання. 
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2022/2023 
 

Щосереди – плавання вранці 
Щочетверга – уроки музики з пані Коллінз 
Будь ласка, уточнюйте дні фізкультури у своїх класних 
керівників 
 
16/12/22 – Останній день семестру 
01.04.23 – Діти повертаються до школи 
01.04.23 – Y5 Swimming (перший день назад) 
01.09.23 – Цього тижня починаються позашкільні клуби 
10/01/23 – Smithdon Starter Band відновлюється 
12/01/23 – уроки музики з міс Коллінз відновлюються 
13.02.23 – Канікули 
20.02.23 – Діти повертаються до школи 
16/03/23 – Y56 BEE Netball @ Smithdon 
27/03/23 – Y34 Football Festival @ Smithdon 
29/03/23 – Поїздка Y6 до IWM Duxford 
30/03/23 – Y34 BEE Netball @ Lynnsport 
30/03/23 – Y56 Croydon Trophy2 @ Hunstanton 
04.03.23 – Великодні свята 
18.04.23 – Діти повертаються до школи 
26/04/23 – TriGolf Festival @ HJS 
27/04/23 – Y6 Leavers’ Photo - Tempest Photography 
05.01.23 – вихідний 
05.08.23 – вихідний 
05.09.23 – СУБ ТИЖДЕНЬ Y6 
25.05.23 – Канікули 
06.05.23 – Діти повертаються до школи 

 

 
 
 

 

Хоча за законом від вас більше не 
вимагається самоізоляція, якщо у вас COVID-
19, уряд все одно рекомендує 
 
Діти залишаються вдома не менше 3 днів 
 
Якщо тест позитивний, уникайте контакту з 
іншими людьми. Це допомагає зменшити 
ймовірність передачі його іншим. 
 
Школа продовжує заохочувати до 
ретельного миття рук і дотримується 
вказівок, викладених Міністерством 
охорони здоров’я Англії для шкіл.   

 

Підтримка здоров'я та поради 
для дітей та молоді 

https://www.justonenorfolk.nhs.uk/    

0300 300 0123 
Веб-сайт Just One Norfolk оновив свій зовнішній вигляд і тепер 
пропонує цілий ряд нових і оновлених функцій, які надають сім’ям 
доступ до безпечної, доступної та актуальної інформації, порад і 
підтримки в самообслуговуванні під час батьківства. - 
https://www.justonenorfolk.nhs.uk/ 
 
 
 
 
 

 

Twitter Please follow us on twitter as we are using that 
social media platform more regularly than facebook 
 

 
 

   

 

Терміни: 
Будь ласка, зверніть увагу, що наші терміни не збігаються з 

датами, опублікованими Радою округу Норфолк. 
Для отримання додаткової інформації відвідайте наш веб-

сайт. 
 

Останній день семестру – пт, 16.12.22. 
Діти повертаються в середу 01.04.23 Y5 плавання. 

 

 
Останній день семестру – пт, 16.12.22. 

Діти повертаються в середу 01.04.23 Y5 плавання 
 

 

Обіднє меню 

Зимове меню доступне для перегляду на нашому 
сайті. За запитом доступні версії для веганів, 

клейковини/молочних продуктів/без 

яєць.https://www.heachamjunior.co.uk 
  
 

https://www.justonenorfolk.nhs.uk/
https://www.justonenorfolk.nhs.uk/
https://teach.classdojo.com/
https://teach.classdojo.com/
https://teach.classdojo.com/
https://teach.classdojo.com/
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Ваучери на безкоштовне шкільне харчування для учнів, які відповідають вимогам – з 
жовтня 2022 року по березень 2023 року 

рокуПідтримку продовжено на період з 1 жовтня 2022 року до 31 березня 2023 року для учнів, які мають 
право на безкоштовне шкільне харчування (FSM). Сім’ї, які мають право на безкоштовне шкільне харчування, 
отримають ваучери Edenred на суму 15 фунтів стерлінгів на місяць на дитину з додатковим ваучером на 30 
фунтів стерлінгів у грудні. Ваучери можна витратити в багатьох великих роздрібних магазинах, включаючи 
супермаркети. 
 
Сім'ї, які перебувають у скрутному становищі та потребують ширшої підтримки На додаток до пропозиції 
ваучерів FSM для сімей, які відповідають вимогам, доступна підтримка для сімей, які стикаються з 
труднощами та потребують підтримки. Будь-хто, хто зазнає труднощів, може отримати підтримку через 
Norfolk Assistance Scheme (NAS), яка може надати допомогу на їжу, паливо, одяг та інші необхідні предмети 
домашнього вжитку для сімей, які зазнають труднощів. Сім’ї можуть зв’язатися з NAS через їх веб-сайт, який 
містить онлайн-форму заявки, або вони можуть зателефонувати за номером 0344 800 8020. 
https://www.norfolk.gov.uk/care-support-and-health/support-for-living-independently/money-and-
benefits/norfolk-assistance-scheme 

 

Важливість хорошої відвідуваності 
 

Уряд прагне, щоб кожен учень досяг 97% відвідуваності. Кожен день поза школою – це день поза навчанням, і це може 
вплинути на освіту та майбутні досягнення дитини. 
 
Ми хочемо, щоб кожна дитина отримувала задоволення від школи та досягла свого потенціалу в освіті та житті за її межами. 
Ми завжди тут, щоб обговорити будь-які проблеми та допомогти знайти рішення. Батьки завжди на відстані телефонного 
дзвінка, якщо дитина занадто хвора, щоб продовжувати свій день, будь ласка, заохочуйте їх спробувати відпочити, діти часто 
почуваються набагато краще, коли вони в класі. 
 
Уряд опублікував нові вказівки щодо відвідуваності та цілі для всіх шкіл, ви можете отримувати регулярні повідомлення з 
інформацією про кількість днів, які ваша дитина була відсутня протягом семестру/року. Уряд сподівається, що такий 
індивідуальний підхід допоможе батькам краще знати, як складається непарний день, і допоможе тримати вас в курсі подій. 
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Ми були зайняті! 
 

ЧЕРЕЗ ВСЮ КРАЇНУ 04/11/22 
Наша команда з 23 осіб вирушила на славетну обстановку Snettisham Memorial Field, і всі вони кинулися на ноги, 
натхненні супер-підтримкою!! Вони виступили ТАК добре, що кожен фінішував у топ-20 у своїх гонках. Окремо 
відзначено Брукліна, Чарлі та Евері, які виграли свої перегони. Вони пройшли кваліфікацію до наступного раунду 
24/11/22 разом з Олівією, Арчі, Блейком, Деніелом, Діланом, Пенелопою, Ерін, Айлою Н, Максом, Фредом і Айлою В, 
щоб фінішувати в топ-10 у своїх перегонах. Молодці, швидкісно! 

 
 

ФІНАЛИ КРОСУ 24/11/22 
Ми взяли 14 до фіналу в Lynnsport. 5 зірок за зусилля, поведінку, ентузіазм і підтримку один одного. Особлива згадка 
про те, щоб поїхати до Брукліна за перемогу в гонці для хлопчиків 6 класу – молодці всі. 
 
КЛАСИЧНА МУЗИКА РОКИ 25/11/22 
На дітей чекала жива вистава з оповіданням і музикою «Лускунчика» Чайковського. Це була інтерактивна історія, і 
діти дуже насолоджувалися можливістю штампувати, знімати та рухатися під музику та історію. Музикантами були 
Грейс Мо на фортепіано та Кліо Блонз на флейті та пікколо. 
 

КОНКУР 26/11/22 
Один із наших Y5 взяв участь у змаганнях шкільних команд із конкуру на фермі Lime Kiln Farm у суботу, 26 листопада, 
представляючи молодшу школу Heacham. Еллі та Вайолет дуже добре стрибнули на 70 см. На жаль, вона просто 
пропустила місце, але влітку матиме ще одну спробу. Молодці Еллі та Вайолет! 
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ПРИВІТ ЖОВТИЙ 20/10/22 
Під час тижня психічного здоров’я ми провели багато дискусій і заходів, пов’язаних із психічним здоров’ям, а також 
зібрали кошти для молодих розумів, які одягають і їдять жовте! 

                 
 

ПЕРФОРМАНС НА ПАМ'ЯТЬ 15/11/22 
11 наших учнів приєдналися до дітей з решти Фонду під час вистави Пам’яті в Спрінгвудській середній школі. 
Це був дуже зворушливий вечір, на якому були присутні ветерани, персонал, батьки та члени громади. У 
газеті Lynn News є чудовий матеріал із великою кількістю фотографій; 
https://www.lynnnews.co.uk/news/pupils-perform-remembrance-show-for-veterans-9284950/ 

       
 
КОЛЕКТИВНЕ ІНСТРУМЕНТАЛЬНЕ ВИКОНАНСТВО ПРАЙМЕРИЗ 16/11/22 
Наші музиканти Y6 приєдналися до інших музикантів із початкових шкіл Trust, щоб виступити перед 
батьками та персоналом Trust у початковій школі Gaywood Park. Діти з Heacham Junior & Snettisham Primary 
щотижня репетирують у Смітдоні разом зі Smithdon Starter Band. Є більше фотографій у Lynn News; 
https://www.lynnnews.co.uk/news/huge-orchestra-of-pupils-from-west-norfolk-schools-9284947/ 

 
 

https://www.lynnnews.co.uk/news/pupils-perform-remembrance-show-for-veterans-9284950/
https://www.lynnnews.co.uk/news/huge-orchestra-of-pupils-from-west-norfolk-schools-9284947/
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МІНІ-МЕДИКИ 28/11/22 
16 Учні 4 класу взяли участь у цьому базовому вступі до першої допомоги та дефібриляції, створеному 
спеціально для дітей і проведеному кваліфікованими фахівцями. 

 
 
 
НАВЧАННЯ ПРОТИДІЇ БУЛЛІНГУ 1/12/22 
10 дітей (HP і JLT) завершили програму Diana Award Anti-Bullying Ambassador Program у Спрінгвудській 
середній школі. Учні отримали розуміння наслідків булінгу та навички, необхідні для підтримки інших і 
збереження безпеки. Вони поділяться цими знаннями зі своїми однолітками. 

        
 
 

Майбутні події! 
 
РІЗДВЯНА ВИСТАВА 7/12/22 
Діти з 3-х класів приєднаються до інших дітей з фонду в каплиці Святого Миколая на концерті різдвяних 
колядок. Батькам Y3 потрібно буде замовити безкоштовні квитки за адресою, вказаною в листах додому. 
 
 
ROYAL OPERA HOUSE – ТАНЦЮВАЛЬНІ СЕАНСИ 7/12/22 
Діти з Y3 та Y4 разом з іншими школами по всій країні беруть участь у проекті, який проводить Королівський 
оперний театр. Ці сесії під назвою «Танцюють усі! Майстер-класи «Чаювання Божевільного Капелюшника» 
завершаться сеансом у прямому ефірі, під час якого всі школи діляться своїми танцями. Ми також вирішили 
одягнути цю роль у тематичний костюм/кольори Аліси в країні чудес! 
 
 
ПРОЕКТ BARBICAN BOX – ДРАМАТИЧНІ МАЙСТЕРНІ Y5 
Діти з Y5 насолоджувалися щотижневими драматичними майстер-класами, частково фінансованими 
Creative Arts East у поєднанні з Barbican Box Project. 12/12/22 о 15:00 для батьків Y5 буде представлено 
коротку сесію. 
 

Плюс усі шкільні різдвяні події – деталі в цьому інформаційному бюлетені! 
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School Christmas Events 
 

 
РІЗДВЯНИЙ ОБІД ТА СВЯТКОВИЙ ДЕНЬ ПОДАРОК – ЧЕТВЕР, 8 ГРУДНЯ 
Діти цього року будуть їсти разом у залі за прикрашеними столами, а персонал обслуговуватиме їх. У цей 
день вони можуть носити свої святкові топи, а під них – звичайну форму. У цей день не буде ні сендвічів, 
ні картоплі в мундирі, а тільки комплексне меню, яке ви вже замовили. 
 

  БАТЬКІВСЬКІ РІЗДВЯНІ РЕМЕКЛА – ЧЕТВЕР, 8 ГРУДНЯ, 14:00 
Ми запрошуємо сім’ї приєднатися до своїх дітей у їхніх класах, створюючи різдвяні вироби та листівки. Не 
потрібно нічого брати з собою, все буде забезпечено. 
 

  ПАНТОМІМА – П’ЯТНИЦЯ 9 ГРУДНЯ 
Heacham Infants 1 і 2 класу приєднаються до наших дітей у другій половині дня під час іншої постановки 
Джона Гіллера – «Русалонька»! 
 

 

  КОНЦЕРТ КОЛЯДОК – ВІВТОРОК, 13 ГРУДНЯ, 14:00 
Будь ласка, приєднуйтеся до святкування святкового сезону в церкві Святої Марії, він починається о 14:00. 
Ви можете забрати своїх дітей додому наприкінці або вони повернуться до школи разом з нами для 
вашого звичайного завершення дня о 15:25. Не забудьте надіслати електронний лист на 
office@heachamjunior.co.uk, якщо ви хочете домовитися, щоб ваша дитина поїхала додому з іншим 
дорослим. 
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ГУРТКИ ПОЗИЧНОГО ДНЯ 
 

Наступного семестру ми запропонуємо наступні позашкільні клуби (15:30–16:15), починаючи з 1 вересня 
2023 р. Кількість місць обмежена та розподілятиметься в порядку живої черги. Клуби, якими керують 
працівники школи, є безкоштовними, клуби, якими керують відвідувачі, можуть бути платними (див. 
нижче). 
 
Будь ласка, зверніть увагу, що дітей 3-4 років повинен забирати дорослий, як правило, із заднього 
ігрового майданчика.  
 
 
ПОНЕДІЛОК 
Драматичний клуб із містером Гіллером відкритий для всіх 40 фунтів стерлінгів за 10 сеансів – нам 
потрібно не менше 12 хвилин, щоб цей клуб запрацював 
Настільні ігри з міс Пейтман відкриті для всіх х 16 місць 
 
ВІВТОРОК 
Мистецький клуб із міс Кіссок відкритий для всіх х 16 місць 
 
СЕРЕДА 
Доджбол із містером Агатом відкритий для всіх х 20 клітинок 
 
ЧЕТВЕР 
Співочий клуб із місіс Брідж відкритий для всіх х 16 місць 
 
Усі клуби закінчуються о 16.15. Забір здійснюється із заднього ігрового майданчика, за винятком 
драматичних і співочих клубів, де забирання відбувається від зовнішніх дверей холу (навпроти навісів для 
велосипедів). 
 
Щоб подати заявку на місце, надішліть електронний лист на office@heachamjunior.co.uk і вкажіть 
наступне: 
 

Я дозволяю (Ім’я дитини) відвідувати наступні гуртки 
Назви клубів: 
Медичні умови: 
Телефон екстреної допомоги: 
Ім'я батьків, які дають дозвіл: 
Моя дитина буде (виберіть один): Забрана або Піша додому: 
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Плавання Рота 
 
Можуть бути внесені подальші зміни 
 

     
          
Плавці відправляються об 11:00 і повертаються на обід о 13:00. Їм потрібен суцільний 
купальник/плави, рушник, водонепроникна сумка (капелюх і окуляри необов’язкові). 
 
Сережки необхідно зняти.                                       
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FREE FOOTBALL OPPORTUNITY 
 

 

Збір коштів 
 

Дякую! 
 

 
Дякуємо, що продовжуєте підтримувати вибрані нами благодійні організації, приєднуючись до 
пожертвувань і днів одягання. Ми розуміємо, що не кожен може дозволити собі дати гроші – ми все 
одно хочемо, щоб ваші діти приєдналися до заходу. Цього навчального року ми зібрали 215,00 фунтів 
стерлінгів на благодійність: 
 

£105.00 Hello Yellow for Young Minds 20/10/22 
£  38.00 Odd Socks Day for Anti-Bullying Alliance 14/11/22 
£  72.00 BBC Children In Need 18/11/22 
 
£215.00 Усього зібрано на благодійність з вересня 2022. 
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Без сторонніх; «Всі різні, всі вітаються»! 
Цього року ми використовуємо веб-сайт «No Outsiders» кожного тижня під час обговорення в класі. Веб-
сайт покликаний підготувати дітей до життя в сучасній Британії. Кожного тижня на веб-сайт завантажується 
нове фото з певною інформацією та запитаннями, які спонукають до роздумів. Поки що в цьому терміні ми 
обговорювали захисники вух, гендерні стереотипи, пов’язку «одного кохання» у футболі, закон про рівність 
і балетки! Наші дискусії сприяють почуттю включеності та приналежності; ми розширюємо можливості 
наших дітей, коли вони висловлюються під час дискусії в класі. Заохочуємо вас дослідити веб-сайт 
самостійно! Ми створили експозицію в нашому вестибюлі, де ми також поставили нашу обітницю 
Різноманітності та Рівності. Це написала наша молодша команда лідерів – якщо ви згодні з обіцянкою, 
підпишіть книгу підписів і візьміть бейдж! 

                     
 

Клятва рівності та різноманітності 
 

H – Клятва рівності та різноманітності молодшої школи Heacham 
J - Справедливість для всіх студентів 

S - Шкіра не має значення 
 

P - Упередження не допускатиметься 
Л – Нехай усі мають рівні права 

E - Кожного потрібно поважати і ставитися однаково 
D – Відмінності важливі, і їх слід поважати 

G - Рости разом 
E - Усім завжди раді 



 Любові до навчання, світлого майбутнього, радісних спогадів! 

Love of Learning, Bright Futures, Happy Memories 
 

                     
 

Наші діти 6 класу виявили бажання допомогти благодійній організації, яка 
підтримує дітей на Різдво. Вони вибрали… 

 
 

Звернення до Різдвяних подарунків Армії Спасіння 
 

Якщо ви хочете взяти участь, принесіть подарунок, пропозиції нижче. На 
рецепції буде скринька для пожертв. Нам кажуть, що старші діти часто 

отримують менше пожертв. 
 

Будь ласка, ваш подарунок має бути розпакованим і абсолютно новим. 
 

• 13-16 років: книги, косметика та засоби особистої гігієни, рукавички, 
шарфи, шапки, футболки, аксесуари для волосся та подарункові ваучери. 

 
• 9-12 років: ігри та іграшки, канцтовари, DVD, книги, футболки, аксесуари 

для волосся, рукавички, шарфи, шапки. 
 

• 5-9 років: розвиваючі ігри та іграшки, канцтовари, сімейні CD та DVD, 
книги, головоломки, пошук слів, кросворди. 

 
• 3-5 років: ляльки та фігурки, машинки, сімейні CD та DVD, набори для 

розмальовок, олівці, кольорові олівці, книжки, пазли. 
 

• 0-3 роки: ляльки, плюшеві ведмедики, мобілі на ліжечко, дитячий одяг, 
іграшки для купання, компакт-диски з відповідною музикою та дитячими 

віршами, пазли. 
 

Ми прийматимемо пожертви до останнього дня 16/12/22. 
 

Дякую. 
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Читання 
 
Ми любимо читати в Heacham Junior School! Діти повинні читати щодня і фіксувати це 
читання у своїх шкільних планах. Вчителі принаймні щотижня перевіряють шкільні плани, 
щоб переконатися, що діти читають свої книги вдома. Це може бути читання самостійно, 
комусь іншому чи навіть домашнім тваринам! Коли дитина закінчить бібліотечну книгу, вона 
пройде прискорену вікторину в школі, щоб перевірити своє розуміння. Це справді дуже 
важливо та допомагає вашим дітям досягти великих успіхів у навчанні з усіх предметів. 
 

 
 

Таблиці часу 
 
Нещодавно ми почали використовувати новий захоплюючий ресурс для вивчення наших 
таблиць часу: Times Table Rock stars! Усі діти повинні мати свій логін і використовувати його 
регулярно. Це справді захоплюючий сайт - вчителі також використовують його (і стають дуже 
конкурентоспроможними)! Діти можуть практикувати таблиці часу, над якими їм потрібно 
працювати, увійти в «студію», щоб покращити свою швидкість, і навіть кинути виклик своїм 
друзям або вчителям на «rockslam» битви за таблицею часу! 
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Залишки макаронів з індички 

Інгредієнти 
300 г сушених форм макаронів, таких як пенне або фузіллі 
2 ст ложки соняшникової олії плюс додаткове для змазування 
4 шматочки копченого смугастого бекону, товсто нарізаного 
1 цибулина, дрібно нарізана 
500 г соусу для пасти (домашнього або з банки) 
150 мл подвійних вершків 
350-500 г залишків індички, нарізаних невеликими шматочками 
75 г зрілого чеддера, крупно натертого 
 
метод 
1. Наполовину наповніть велику каструлю водою, доведіть до кипіння. Додайте макарони і 
варіть 10 хвилин або поки вони не стануть м’якими. 
2. Попередньо нагрійте 200c/180c. Вентилятор/газ. 6. Злегка змастіть олією велику 
неглибоку форму для лазаньї або подібну форму для пирога. 
3. Розігрійте олію у великій сковороді та обсмажте бекон і цибулю протягом 8 хвилин або 
поки вони не підрум’яняться. Додайте соус для макаронів і вершки. Додайте великий 
черпак/100 мл води для варіння макаронів і доведіть до кипіння. Додайте шматочки індички 
і приправте чорним перцем. 
4. Злити макарони на друшляк, потім повернути в каструлю. Додайте соус для пасти та 
залишки м’яса індички. 
5. Перекласти на змащену маслом форму і посипати сиром. Випікайте 15-20 хвилин або поки 
сир не розплавиться і не почне підрум’янюватися. Подавати в гарячому вигляді. 
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